
Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Основная общеобразовательная школа № 8» 

Старооскольского городского округа Белгородской области 

 

ПРИКАЗ 

 

«05» сентября 2022 года                                                                                    № 451-ОД 

 

О результатах проведения 

анкетирования детей и родителей об 

удовлетворенности школьным 

питанием в МБОУ «ООШ № 8»   
 

Во исполнение приказа МБОУ «ООШ № 8» «О проведении анкетирования 

детей и родителей об удовлетворенности школьным питанием» от 01.09.2022 года 

№ 449-ОД, в целях усиления контроля за организацией и качеством питания, за 

работой школьной столовой и деятельностью классных руководителей по 

организации питания, охраны и укрепления здоровья учащихся, проведения 

мониторинга качества и ассортимента питания учащихся за 3 квартал 2022 года в 

период с 01.09.2022 по 05.09.2022 года было организовано проведение 

анкетирования детей и родителей по вопросам удовлетворенности школьным 

питанием. 

В данном мониторинге приняли участие 348 учащихся и 128 родителей 

(законных представителей). Результаты анкетирования представлены в таблице: 
    

Удовлетворяет ли вас 

система организации 

питания в школе? 

Да – 92% Нет – 3% Затрудняюсь ответить – 

5% 

Удовлетворяет ли вас 

санитарное состояние 

школьной столовой? 

Да – 100% Нет – 0% Затрудняюсь ответить – 

0% 

Питаетесь ли вы в 

школьной столовой? 

Да – 83% Нет – 17 %  

Если нет, то по какой 

причине? 

Не нравится – 5% Не успеваю – 0% Питаюсь дома – 12% 

В школьной столовой вы 

получаете. 

Горячий завтрак – 83% Обед – 69% Горячий завтрак и обед – 

83% 

Хватает ли 

продолжительности 

перемены для того, 

чтобы поесть? 

Да – 100% Нет – 0%  

Нравится ли питание в 

школьной столовой? 

Да – 93% Нет – 0% Не всегда – 7% 

Если не нравится, то 

почему? 

Невкусно готовят – 2%; 

Однообразное питание – 

16% 

Готовят нелюбимую 

пищу – 18% 

Остывшая еда – 0% 

Маленькие порции – 0% 

Посещаете ли вы группу 

продленного дня? 

Да – 0% Нет – 100%  

Если да, то получаете ли 

полдник в школе или 

приносите из дома? 

Получаю в школе – 0% Приношу из дома – 0%  

Устраивает ли меню в 

школьной столовой? 

Да – 83% Нет – 4% Иногда – 12% 

Считаете ли питание в 

школе здоровым и 

Да – 98% Нет – 2%  



полноценным? 

Удалось ли вам принять 

участие в родительском 

контроле? 

Да – 8% Нет – 92%  

Вы принимали участие в 

дегустации блюд? 

Да – 8% Нет – 92%  

Если да, как вы оценили 

качество блюд? 

Удовлетворительно – 

100% 

Неудовлетворительно – 

0% 

 

Ваши предложения по 

изменению меню. 

   

Ваши предложения по 

улучшению питания в 

школе. 

   

 

На основании вышеизложенного: 

 

п р и к а з ы в а ю: 
 

1. Считать, что в школе сложилась система питания школьников. 

 

2. Стародубцевой Т.И., заместителю директора, Мушуровой Н.Д., 

социальному педагогу, классным руководителям 1-9 классов, учесть результаты 

анкетирования в планировании дальнейшей работы по организации школьного 

питания и охраны и укрепления здоровья учащихся. 

 

3. Классным руководителям 1-9 классов продолжать ведение 

просветительской работы с учащимися и родителями по формированию культуры 

здорового питания запланированной на 2022-2023 учебный год. 

 

4. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя директора 

Стародубцеву Т.И.   

 

 

Директор МБОУ «ООШ № 8»      Плёхова Н.И.  

 


